Топливно - энергетический комплекс.
Задание: установите соответствие.

	1
	Топливно- энергетический комплекс
	А
	Электростанции, работающие на традиционных видах топлива – угле, газе, мазуте, торфе.

	2
	Топливно – энергетический баланс
	Б
	Группа электростанций, соединенных линиями электропередач (ЛЭП), высокого напряжения (до 500-800 кВ)

	3
	Себестоимость 
	В
	Соотношение добычи разных видов топлива и выработанной энергии (приход) и использование их в народном хозяйстве ( расход).

	4
	Энергосистема 
	Г
	Электростанции, работающие на энергии воды в реках.

	5
	ТЭС
	Д
	Общая сумма затрат на получение единицы продукции, выраженная в денежной форме

	6
	ГЭС
	Е
	Электростанции, работающие на урановых рудах

	7
	АЭС
	Ж
	Охватывает все процессы добычи и переработки топлива, производство электроэнергии, ее транспортировку и распределение.


Тест. «Топливно – энергтический комплекс» 1. вариант.
1. В состав топливно – энергетического комплекса входят: а) топливная промышленность; б) топливная промышленность и электроэнергетика; в) топливная промышленность, электроэнергетика, транспорт тепла, топлива и электроэнергии?
2. К топливным ресурсам относится: а) уголь и гидроресурсы; б) гидроресурсы и нефть; в) нефть, уголь, газ?

3. Какие нефтегазоносные базы России дают самую большую добычу нефти и природного газа: а) Волго – Уральская; б) Западно – Сибирская; в) Баринцево – Печорская?

4. Самый колорийный, а значит, наиболее качественный уголь добывается в бассейне: а) Кузбассе; б) Канско – Ачинском, Кузнецком; в) Подмосковном?
5. По запасам какого сырья Россия занмает I место: а) нефть; б) газ; в) каменный уголь?
6. Установите соответствие:

	1
	ГЭС
	А
	Наибольшая доля в производимой электроэнергии

	2
	АЭС
	Б
	Самая высокая стоимость строительства

	3
	ТЭС
	В
	Наибольшее загрязнение атмосферы

	
	
	Г
	Самая низкая себестоимость производства энергии

	
	
	Д
	Создают радтационную опасность

	
	
	Е
	Могут размещаться в энергодефицитных районах


Тест. «Топливно – энергтический комплекс» 2. вариант.

1 География топливно – энергетического комплекса России характеризуется следующими основными чертами: а) потребители энергии – на западе, основные топливные базы – на востоке; б) потребители энергии – на востоке, основные топливные базы – на западе; в) потребители энергии и потребители на западе?

2 К топливным ресурсам относится: а) уголь и гидроресурсы; б) гидроресурсы и нефть; в) нефть, уголь?

3 Какие нефтегазоносные базы России дают самую большую добычу  природного газа: а) Волго – Уральская; б) Западно – Сибирская; в) Баринцево – Печорская?

4 Расположите основные угольные бассейны в порядке убывания их доли в общем объеме добычи угля в России: а)Печорский; б) Канско – Ачинский; в) Подмосковный.

5 По запасам какого сырья Россия занмает II место: а) нефть; б) газ; в) каменный уголь?

6 Установите соответствие:

	1
	ГЭС
	А
	Костромская, Сургутская

	2
	АЭС
	Б
	Ленинградская, Курская

	3
	ТЭС
	В
	Саянская, Красноярская


